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　こんにちは。私はアメリカの祝日について書いてみたいと思います。アメリカでは毎年７月

４日に「独立記念日」をお祝いします。この日は、アメリカ大陸にあったイギリスの１３の植民

地の代表者がイギリスから独立を宣言した日です。アメリカ国民はこの日をアメリカ合衆国誕

生の日と考えています。日本の「憲法記

念日」か「建国記念の日」に類似していま

す。アメリカ合衆国は１７７６年にイギ

リスからの独立を宣言しました。つまり、

アメリカ合衆国は現在２３７歳というこ

とになります。

　アメリカでは７月４日に多くの人が休

みます。街ではよくパレードや祭りが行

われます。ロードレースをするところもあります。野外で食事やバーベキューをする家族もあ

ります。ホットドッグやハンバーガー、ポテトサラダ、すいかを食べたり、レモネードやコーラ、

ビールを飲んだりするのが一般的です。アメリカの国旗には赤、白、青の色が使われているので、

それらの色を使った飾りをします。また、多くの人が７月４日にはこれらの色を使った服を着

ます。

　多くの人が７月４日には花火を楽しみます。時には野外で食事をしながら家族で花火をする

こともありますが、花火はどの州でも許可されているわけではありません。当日の夕方、多く

の町々で花火が揚がります。人々は毛布やいすを公園に持ち出し、そのショーを見るために良

い場所を探します。花火が素晴らしいと人々の大きな歓声が上がります。雨があまり降らない

町では、その地域の植物が乾燥しすぎているので、火災が発生しないように花火ショーを中止

する場合もあります。アメリカには梅雨の季節はありませんので、夏の暑さが続いている時は

花火には充分注意しなければならないのです。

◆片曽根山登山が行われました

◆田村の五月祭に参加しました

◆船引高校同窓会より

　５月２３日 ( 金 ) に、１年
生が恒例行事である片曽根山
登山を行いました。前日まで
雨が続き、天候が心配されま
したが、当日は絶好の登山日
和でした。山頂では美しい景
色を眺めながら、シートを広
げてお弁当を食べたり、仲間
たちと楽しいひとときを過ごしたりしてきました。また、本年度は福島県立博物館の学芸員の方を
お招きし、「片曽根三十三観音」( 田村市指定史跡 ) についてのご講義をいただきました。生徒たちは
真剣な面持ちで話に聞き入っていました。

　５月２５日 ( 日 ) に、吹奏楽部が船引駅前公
園で行われた田村の五月祭のミニコンサート
に参加しました。「アンパンマンマーチ」「宇
宙戦艦ヤマト」「暴れん坊将軍」「ファミリー
アニメコレクション」を演奏し、さらに、コ
ンサートの最後では船引小、船引中と合同で
「星条旗よ永遠なれ」を演奏しました。天候に
も恵まれ、生徒たちは楽しく演奏することができたようです。日頃の練習の成果を田村市の方々に
聞いていただく、良い機会となりました。

　同窓会の東京支部総会が５月２５日 ( 日 ) に上野のホ
テル・パークサイドで行われました。東京・埼玉・神
奈川・千葉・茨城・群馬・栃木・静岡在住の同窓生が、
恩師を交えて久々の再会を果たしました。関東圏にお
住まいの同窓生の皆様、次年度の東京支部総会への参
加をお待ちしております。東京支部に関する問い合わ
せは本校事務局までお願いします。なお、転居などに
伴い住所変更がありましたら、併せて本校事務局にご
連絡ください。

◎日時　平成２６年８月１５日 ( 金 )　　
　　　　１４：００～　　
◎会場　ウェディングプラザ丸美
　　　　（田村市船引町）
◎問い合わせ
　　船引高校同窓会事務局
　　（船引高校内）
　　〒 963-4398　
　　田村市船引町船引字石崎 15-3　　
　　TEL：0247-82-1511

福祉センター下から山頂目指し登山 三十三観音の講義を聞く生徒たち

平成 26年度
同窓会総会　開催予定！


